



《双子杀手》点映现场

李安首部 CINITY 电影 《双子杀手》在京点映 高格式电影为电影人提供新可能

本报讯 10月12日,由李安执导,威尔·史密斯主演的《双子杀手》在京举行首映点映。继《比利·林恩的中场战事》之后,李安再一次尝试4K、3D、120帧格式的电影。据悉,在北京朝阳大悦城金逸影城举行的这场点映,采用了华夏电影发行有限公司推出的高格式电影放映系统——CINITY影院系统放映。李安新作《双子杀手》是首部CINITY版影片,目前只有CINITY影厅可以播放4K、3D、120帧版本。

《双子杀手》讲述的是威尔·史密斯饰演的中年特工亨利,被年轻的克隆人小亨利夺命追杀的故事。在点映见面会上,导演李安表示,是不断发展的科技让影片得以拍摄和呈现。一方面,小亨利是全数码创造的数字化人物,利用CG技术对威尔·史密斯表演进行百分之百的视觉动态捕捉,采取崭新的面部跟踪方式,从骨架、肌肉、皮肤、汗毛、情绪,都由上百名好莱坞顶尖特效师历

经两年潜心打磨而成。另一方面,影片以4K、3D、120帧等高格式拍摄,借助融合了4K、3D、高帧率(HFR)、高亮度、高动态范围(HDR)、广色域(WCG)、沉浸式声音(Immersive Sound)等电影放映领域的高新技术的CINITY影院系统,CINITY影厅让观众全身心地沉浸入电影情节,欣赏画面更清晰、色彩更绚丽、影像更流畅、动作更连贯和声音更逼真的《双子杀手》真实原貌,克服了传统3D电影亮度低、运动模糊和抖动感,以及长期观看疲劳等不足。

李安坦言,这个岁数的他本可以颐养天年,不去挑战新的东西,但他希望4K、3D、120帧高格式技术是一条新道路,能够为电影界,尤其是年轻的电影工作者和观众提供新的可能性。“我只是抛砖引玉,希望有更多人来实验。”

华夏电影董事长傅若清表示:“科技与艺术的深度融合让电影不断进步,

焕发活力,融合了高新技术的高格式电影将成为电影产业发展的必然趋势。同时,电影是深受大众喜爱的文化娱乐消费形式,技术创新必然带动文化娱乐消费升级。为了深入推进电影科技创新和产业升级,全面提升观众的观影体验,中国电影科研所、中影股份和华夏电影从2015年开始关注高格式电影的前期拍摄、后期制作及放映领域的核心技术,今年8月,华夏电影正式发布了CINITY品牌和影院系统。”

截至目前,CINITY已陆续登陆北上广深一线城市,并下沉到云南、河南、陕西、吉林、浙江、河北等省份,覆盖杭州、武汉、郑州、西安、昆明、青岛、长春、东莞、成都等近30座二线重点城市,累计建设及改造的CINITY影厅数量达到了50家之多。

据悉,《双子杀手》将于10月18日在全国公映。

(林琳)

致敬扶贫英雄 《迟来的告白》发长版预告片

本报讯 在收获入围第三届平遥国际电影展喜讯后,日前,扶贫题材电影《迟来的告白》再度曝光长版预告片,不少泪点笑点精彩镜头首次曝光。预告片充满悬念色彩,以“谜”作为贯穿始终的主线,讲述了一个动人的新时代扶贫故事。

《迟来的告白》是由国务院扶贫办、全国扶贫宣传教育中心担纲业务指导的院线电影。片中以余穆为代表的一批奋斗在老少边穷地区、为扶贫事业默默付出的无名英雄值得时代铭记,本片编剧之一、《中国扶贫》杂志社主编文炜介绍:“在脱贫攻坚这个没有硝烟的战场,正有无数余穆这样的平凡英雄咬紧牙关艰苦鏖战。据不完全统计,自2015年11月脱贫攻坚战打响至2018年底,已经有七百多名扶贫战士牺牲在岗位上。2020年前夕,塑造余穆这一



形象既是对扶贫英雄们牺牲奉献精神的讴歌,又意在让更多的人了解扶贫、关注扶贫、投身扶贫,以期建设全社会大扶贫格局。”

电影《迟来的告白》由李彬导演,董波、罗米等主演,将于10月17日上映。

(杜思梦)

程耳新作《不浪漫》主演贾樟柯开启灵魂发问

本报讯 10月10日,第三届平遥国际电影展正式开幕,从世界各地赶到平遥观影的影迷却惊喜发现,每一场展映片前都有一个特别的贴片预告。预告中,平遥国际电影展发起人、著名导演贾樟柯变身演员,与作家许知远展开关于笛卡尔、关于灵魂肉体的讨论。预告片最后,观众发现:这部名为《不浪漫》的电影,正是导演程耳继商业大片《罗曼蒂克消亡史》之后的最新作品。据悉,影片将于年底拍摄。

平遥被这支预告“刷屏”的观众,一开始以为是平遥电影展的宣传片,然后又以为是许知远访谈节目的宣传片,看到最后,赫然发现居然是一

部电影的预告片!其主演为贾樟柯,导演为程耳。整支预告片,无论是镜头语言,还是灵魂级发问的对白;无论是神秘的半裸女子,还是英文片名Pseudo Idealist(伪理想主义者),都让其风格别无分号自成一档。与其说是一场高规格对话,不如说是一次诡异的梦呓。而实际上,从预告片透露的信息来看,《不浪漫》有情、有爱、有欲望;反讽与黑色幽默交错,彰显出独特的商业属性。

《不浪漫》导演程耳,曾打造反类型佳作《边境风云》及全明星阵容的史诗电影《罗曼蒂克消亡史》。此番,程耳在“罗曼蒂克”后继续延续浪漫主题,推出这部名为《不浪漫》的新



片,则力图开辟全新的商业片风格。

(杜思梦)

全新4K双色激光数字电影放映机 NC3541L+/NC2601L+/NC2041L+/NC2001L+



双色激光光源,持久画质,全新体验

CCT双腔体密封内循环散热技术,高效防尘散热

低功耗高光效,优化运营成本

真4K高帧率,清晰稳定,呈现精致细节

NEC(中国)有限公司
NEC服务热线:4008-900-678 邮箱:nec-support@nec.cn
NEC联络热线:北京010-59342885/59342808 上海021-23293570 广州020-38781819

更多信息在
cn.nec.com

本广告中提及的公司名称和产品为各公司的商标和注册商标。
本广告中的图片为样本。



NEC 投影机服务平台

广告